



ජාතික සංවර්ධනයට දායක වීමේ අභිමානය අත්කර ගන්නා

උපකුලපති තනතුර සඳහා

අයදුම්පත් / නාමයෝජනා කැඳවීම

1978 අංක 16 දරන විශ්වවිද්‍යාල පනතේ 34 වැනි වගන්තියේ සහ පසු සංශෝධනයන්හි දක්වන නියමයන් ප්‍රකාරව 19 වැනි වෙල්ලස්ස විශ්වවිද්‍යාලයේ පාලක සභාව විසින් විශ්වවිද්‍යාලයේ උපකුලපති තනතුර සඳහා අයදුම්පත් හෝ නාමයෝජනා කැඳවනු ලැබේ.

1978 අංක 16 දරන විශ්වවිද්‍යාල පනතේ විධිවිධාන යටතේ උපකුලපතිවරයා විශ්වවිද්‍යාලයේ පූර්ණ කාලීන නිලධාරියෙක් වේ. ඔහු/ඇය විශ්වවිද්‍යාලයේ ප්‍රධාන විධායක නිලධාරියා, ප්‍රධාන අධ්‍යයන නිලධාරියා සහ ගණන් දීමේ නිලධාරියා ද වේ. නිල බලයෙන් ඔහු/ඇය පාලක සභාව සහ සභාථන සභාව යන දෙකෙහිම සාමාජිකත්වය දරන අතර, මූල්‍යමය හොඳවනු ලැබේ.

සංශෝධිත 1978 අංක 16 දරන විශ්වවිද්‍යාල පනත ප්‍රකාරව උපකුලපතිවරයා ඔහු/ඇය ධුර කාලය අවසන් වීමට ප්‍රථම ධුරයෙන් ඉවත් වුවහොත් හෝ තනතුරෙන් ඉවත් කරනු ලැබුවහොත් හෝ හැර වසර තුනක කාලයක් සඳහා ධුරය දරන අතර, ඔහු/ඇය වයස අවුරුදු හැටපහ (65) සම්පූර්ණ වන තුරු හෝ උපකුලපති තනතුරේ කාලය අවසන් වන තුරු හෝ යන දෙකෙන් පූර්වයෙන් එළඹෙන දිනය තෙක් සේවය කළ යුතුවේ.

අධ්‍යයන කාර්යයන්හි නායකත්වය සැපයීම, කළමනාකරණ ප්‍රතිපත්ති සැකසීම, මෙහෙය වීම සහ හඳුන්වාදීම, පාලක සභාවේ නීරණ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ විශ්වවිද්‍යාලයේ සාමාන්‍ය පරිපාලනය සම්බන්ධයෙන් උපකුලපතිවරයා වගකිව යුතු අතර, ඔහු විසින් අධ්‍යයන උත්සාහයන්, පාරදෘෂ්ටිකාවය, වගවීම, ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කළමනාකරණය සහ එලෙසී නිර්පායනික නායකත්ව මූලධර්ම අනුගමනය කොට සහතික කළ යුතු වේ.

සාර්ථක අපේක්ෂකයෙකු සතුව පර්යේෂණ සම්බන්ධ හසල දැනුමක්, ප්‍රත්‍යක්ෂ නායකත්ව ගුණාංග හා විවිධ අභිරුචි කණ්ඩායම් සමග වෛෂයිකව අන්තර් ක්‍රියා කිරීමට හැකි අන්තර් පුද්ගල සම්බන්ධතා, ප්‍රතිපත්තිමය ගැටලු පිළිබඳ පැහැදිලි අවබෝධයක් සහ නීරණ සාධනීය ලෙස ක්‍රියාත්මක කිරීමට කැපවීම ඇතුළු උසස් ශාස්ත්‍රීය පරිපාලන පිළිබඳ වාර්තාවක් තිබිය යුතුය. තවද ප්‍රජාව කෙරෙහි ඇති කැපවීම ඇතුළුව, විශ්වවිද්‍යාලයක ආචාර ධර්ම සහ මෙහෙවර පිළිබඳ ගැඹුරු අවබෝධයක් ඔහු/ඇය සතුව තිබිය යුතුය. (අපේක්ෂිත අයදුම්කරුවන් / නාම යෝජනා ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති පුද්ගලයින්, වැඩි දුර විස්තර සඳහා විශ්වවිද්‍යාලීය වෙබ් අඩවිය වන <http://www.uwu.ac.lk> වෙත පිවිසීමට ආරාධනා කෙරේ.)

උපකුලපතිවරයා ඉහළම අධ්‍යයන වැටුප් පරිමාණයේ පිහිටුවීමට සුදුසුකම් ලබන අතර, වැටුපෙන් 15% ක සංග්‍රහ දීමනාවක් සහ තනතුරට අදාළ අනෙකුත් දීමනා සඳහා හිමිකම් ලබයි.

අයදුම්පත්‍රය / නාමයෝජනා පත්‍රය සමග පහත සඳහන් ලේඛන ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- I. උපත් දිනය ඇතුළුව අයදුම්කරුගේ / නාමයෝජනා ඉදිරිපත් කරන්නාගේ පූර්ණ ජීව දත්ත තොරතුරු.
- II. විශ්වවිද්‍යාල සංවර්ධනය සඳහා වූ පෞද්ගලික දැක්ම ප්‍රකාශයක් සහ උපකුලපති තනතුරට පත් වුවහොත් අයදුම්කරු / නාමයෝජනාකරු විසින් සිදු කිරීමට අපේක්ෂිත සැලැස්ම පිළිබඳ කෙටි විස්තරයක්.
- III. නාමයෝජනාවක් නම්, නාමිකයාගෙන් කැමැත්ත සහිත ලිපියක්.
- IV. අයදුම්කරු/නාමිකයා 19 වැනි වෙල්ලස්ස හැර වෙනත් රාජ්‍ය සේවා, සංස්ථා, ව්‍යවස්ථාපිත ආයතන සහ උසස් අධ්‍යාපන ආයතනවල සේවය කරන්නෙකු වන විට තනතුර සඳහා තෝරා ගනු ලැබුවහොත් ඔහු සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකි බවට සේවායෝජකයාගෙන් ලිපියක්.

අයදුම්පත් හෝ නාමයෝජනා, 2023 මැයි 31 වෙනි දින පස්වරු 3.30 හෝ ඊට පෙර ලැබෙන පරිදි ලේඛකාධිකාරී / පාලක සභා ලේකම්, 19 වැනි වෙල්ලස්ස විශ්වවිද්‍යාලය, 2 කණුව, පස්සර පාර, බදුල්ල යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවීම හෝ පෞද්ගලිකව පැමිණ හැර දීම කළ යුතු වේ.

මීට අමතරව, ඉහත ලේඛනවල මෘදු පිටපත් සහ වෙනත් ඕනෑම ආධාරක ලේඛනයක් PDF ආකෘතියෙන් විද්‍යුත් තැපෑලෙන් registrar@uwu.ac.lk වෙත එවිය යුතුය.

උපකුලපති තනතුරට පත් කිරීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර සඳහා, කරුණාකර 2023 අප්‍රේල් 10 වැනි දින නිකුත් කළ අංක 03/2023 දරන විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභා චක්‍රලේඛය වෙත යොමු වන්න.

අයදුම්පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමේ අවසන් දිනයෙන් පසු මාස දෙකක් තුළ වැඩ කරන දිනයකදී විශේෂ පාලක සභා රැස්වීමක් පවත්වනු ලබන අතර, අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ සියලු අපේක්ෂකයින් පිරිඇගයීම සහ සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා පෞද්ගලිකව කැඳවනු ලැබේ. සියලුම අපේක්ෂකයින් අවම වශයෙන් විනාඩි දහයක (10) හෝ විනාඩි පහළොව (15) තොරතුරුවන කාලසීමාවක කෙටි ඉදිරිපත් කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ.

2023 අප්‍රේල් 10 වැනි දින නිකුත් කළ අංක 03/2023 දරන විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභා චක්‍රලේඛයේ දක්වා ඇති කාඩ් පටිපාටියට අනුකූලව, අයදුම්කරුවන් / නාමිකයන් අතරින් සුදුසුකම් ලත් අපේක්ෂකයින් නිදෙනෙකුගේ නම් අනුපිළිවෙලින් තෝරා උපකුලපති තනතුරට පත් කිරීම සඳහා විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව වෙත යොමු කරනු ලැබේ.

අයදුම්පත්‍රය / නාමයෝජනාව අඩංගු ලියුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ “උපකුලපති කාඩ්පත” ලෙස සටහන් කළ යුතුය.

එම්. එල්. හිමතුල් කරීම්
ලේඛකාධිකාරී / පාලක සභා ලේකම්
19 වැනි වෙල්ලස්ස විශ්වවිද්‍යාලය
30 අප්‍රේල් 2023